

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

г. Омск

от 3 ИЮЛ 1969  
Газета № 1969

Дневник искусств

## ГАСТРОЛИ ГОСТЕЙ

Позавчера в нашем городе спектаклями «Приваловские миллионы» (инсценировка А. Морова по одноименному роману Д. Н. Мамина-Сибиряка) и «Аргонаты» (пьеса Ю. Эддиса) начал свои гастроли Свердловский драматический театр.

Тепло встретили омичи появление на сценах Омского драматического и театра юных зрителей актеров одного из лучших театров Урала.

— Мы впервые играем на омской сцене,— сказал в ответном слове главный режиссер театра А. Л. Соколов,— и, естественно, волнуемся...

Мы рады встрече с гостеприимным Омском, который покорила нас своим зеленым убранством, мы рады встрече с нашими соседями-омичами, претворяющими, как и свердловчане, в жизнь заветы великого Ленина, 100-летию со дня рождения которого мы посвящаем наши лучшие спектакли.

В этот же день в Свердловске спектаклем «Смерть Иоанна Грозного» начал свои гастроли Омский драматический театр.

**НА СНИМКАХ:** сцена из спектакля «Приваловские миллионы». В роли Бахарева народный артист РСФСР М. А. Буйный, в роли Надежды — артистка Л. И. Крячун; сцена из спектакля «Аргонаты».

Фото П. УСОВА.

